

Наши творческие успехи года.

Детский сад «Улыбка» славится детьми!
Радость, мир в избытке дарят нам они.
Танцы, песни, шутки слышно день-деньской,
И летят минутки весёлою гурьбой.

Время, проведённое ребёнком в детском саду - золотое время. А если в это время ребёнок с удовольствием занимается творчеством - тогда это время бесценно! Наш детский сад живёт насыщенной, яркой творческой жизнью. Каждый воспитанник вовлечён в активную «лабораторию» успеха: всевозможные конкурсы, фестивали, концерты, проекты, квесты традиционно организуются и в городе, и в детском саду.

Расскажем о самых значимых творческих событиях года.

На смотре-конкурсе «Зарничка» ребята из команды «Звезда» показали умение быть дружными, собранными. Звонко прозвучала в исполнении ребят песня «Солдатушки, бравы ребятюшки». Дети помладше с восхищением смотрели на их выступление: ведь в будущем году им принимать эстафету!



Весенний муниципальный конкурс «Экоша» также ознаменовался успешным выступлением ребят подготовительной и старшей групп под руководством воспитателей Двиняниновой Юлии Александровны, Рязановой Татьяны Сергеевны, Беляевой Татьяны Васильевны.

Отлично выступил наш коллектив на апрельском конкурсе «Спорт + музыка» и в День защиты детей на конкурсе «Чайковский зажигает звёзды» - на

сцене Дворца молодёжи. Детям понравилась эстрадная песня «Просто мы звёзды». Весь детский сад с удовольствием повторял движения композиции выступления.



Надо отметить, что девочки подготовительной и старшей групп настолько увлеклись выступлениями на городской сцене, что с удовольствием выступали на праздниках, концертах и даже на открытии соревнований (место выступления - Центральный стадион!)



Не обошли вниманием мы и традиционные Спасские гуляния в августе. В номинации «Сладкие детки» дети представили костюмы, рассказали стихотворения о лете.

С удовольствием детский сад откликнулся на приглашение поучаствовать летом на празднике микрорайонов в городском Парке культуры и отдыха. Выучили новые танцы, песни и с успехом пели и танцевали их на новой для нас сцене. Песня «Лети, лепесток» и танец «Неразлучные друзья» стали визитной карточкой нашего творческого лета - 2023.

С началом учебного года добавились новые приглашения к выступлениям. С удовольствием дети выступили на сцене школы №11 на празднике, посвященном Дню пожилого человека.



Осенние праздники, День матери, подготовка к новогодним утренникам - ответственное дело, требующее много времени и сил. Но это не помешало участвовать в конкурсе визиток в рамках ежегодного муниципального веб-квеста «Пермский край», посвященного Дню рождения Пермского края. Дети подготовительной группы выступили в «Русской избе» - музее детского сада, спели замечательные частушки и заняли почетное 3 место в квесте среди дошкольных коллективов города.



9 декабря 2023 года на базе нашего детского сада прошло знаменательное событие «Профессии рождаются в семье» в рамках всероссийского форума по робототехнике «Икарёнок». Семейные команды детских садов нашего города проходили конкурсные испытания. А яркое открытие мероприятия получилось благодаря выступлению наших звёздочек - воспитанников из групп № 4,7,8.

Как всегда, поддержка родителей выручает и в организации, сопровождении выступлений, и в эмоциональной зарядке. Выражаем сердечную благодарность нашим дорогим родителям! Вместе мы воспитываем будущие таланты!